

月初竣工。（图摘自《星报》）
■孟沙马洛夫路一带的斜坡巩固工程将于8



鞏固工程料下月竣工

（吉隆坡6日讯）孟沙马洛夫路（Jalan Maarof）一带的斜坡巩固工程，料于8月初竣工。

据英文《星报》报导，吉隆坡市政局城市规划组于日前发布声明，指该斜坡已安装防落石网，接下来则会进行水力喷洒及播种植树工程。

此前，居民们呼吁市政局在瑟努杜路（Jalan Senuduk）内巷的施工地点，竖立施工告示牌，并投诉现场一些机械工具阻挡道路，使得道路变窄，容易发生交通事故。

同时，该报记者于去年11月到现场巡视时，发现

尚有斜坡仍有破石滚落，且瑟努杜路附近的米惹侬2路（Menerung 2）一带房屋后方的灌木丛杂乱。

市政局知悉后说，有关该斜坡的清理灌木丛、树木砍伐及安装防落石网的工程已于3月初展开。

“我们已委任承包商完成清理工作，期间发现斜坡上的几个地方受水泥流失影响。”

“我们已指示承包商砍伐向道路倾斜的树木，确保勿对公众构成威胁。”

市政局补充，班底谷区国会议员法米办公室曾于4月30日，和孟沙一带居民巡视现场，并听取有关斜坡巩固工程的简报。

“法米巡视后，曾要求我们扩大工程范围，包括重新种植斜坡上的树木。”